



День Ленинградской победы

27 января в Лесколловском сельском поселении отметили День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Память защитников осажденного города почтили ветераны, школьники, руководство муниципалитета, офицеры и военнослужащие войсковой части 73845.

На мемориалах в п. Осельки и д. Лесколлово прошли митинги, на которых выступили депутат Законодательного собрания ЛО Махотин А.Н., глава МО «Лесколловское сельское поселение» Михеев А.Л., глава администрации Сазонов А.А., председатель Советов ветеранов Серeda Н.П.

Участники митинга почтили память жителей блокадного Ленинграда и воинов, погибших при

освобождении города, минутой молчания и возложением цветов. В кафе Лесколловского ДК была организована встреча с жителями блокадного Ленинграда. Для всех присутствующих прозвучали песни военных лет.

Вечером в Лесколловском центре образования и МОБУ «Осельковская СОШ» школьники провели акцию «Свеча памяти».



Мы этой памяти верны

18 января жители Санкт-Петербурга и Ленинградской области отметили одну из самых трагичных и одновременно радостных дат в истории города – День прорыва блокады Ленинграда.



80 лет назад, 18 января 1943 года, в результате операции «Искра» войска Ленинградского и Волховского фронтов прорвали блокадное кольцо, державшее в своих оковах город на Неве.

Лесколловский Дом культуры в этот день пригласил старшеклассников Лесколловского центра образования и Осельковской школы на просмотр художественного кинофильма «Жила-была девочка».

21 января состоялась литературно-музыкальная гостиная, посвященная 80-летию прорыва блокады.

27 января, в день полного снятия блокады Ленинграда, в кафе ДК для ветеранов состоялась музыкальная гостиная, в которой приняли участие коллективы Дома культуры.

Не оборвется нить, связующая поколения

Учащиеся и педагоги Осельковской средней школы с большой ответственностью отнеслись к памятным дням, посвященным прорыву и полному снятию блокады Ленинграда, подготовили и провели патриотические мероприятия.

Урок Мужества, посвященный ленинградской блокаде прошел для учеников Осельковской школы. На нем присутствовали жительница блокадного Ленинграда Тамара Федоровна Бакшаева и председатель Совета ветеранов Николай Петрович Серeda. Тамара Федоровна поделилась воспоминаниями о своем блокадном детстве, Николай Петрович рассказал ребятам о мужестве и патриотизме жителей блокадного города. Гости ответили на множество вопросов, которые школьники задавали во время встречи. Приятно было смотреть на девочек, которые с интересом и детской непосредственностью разглядывали медали и прижимались к Тамаре Федоровне, а мальчики по-мужски серьезно

жали руку Николаю Петровичу.

26 января в Осельковской школе прошла памятная литературная гостиная «Подвигу твоему, Ленинград!» Ребята читали стихи, воспоминания, письма тех далеких лет.

Военная блокада Ленинграда немецкими и финскими войсками и их союзниками во время Великой Отечественной войны длилась с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года – блокада продолжалась 872 дня. Об истории блокадного Ленинграда активисты и лидеры Осельковской школы рассказали ученикам начальной школы. А затем провели экскурсии по экспозиции Блокадной комнаты, которая расположена в рекреации первого этажа школы.



27 января ребята из детского сада п. Осельки посетили Осельковскую сельскую библиотеку и кабинет Совета ветеранов. Экскурсия была посвящена Дню снятия блокады Ленинграда. Ребята прослушали краткую информацию о блокаде, с интересом рассматривали картинки о жизни детей в городе того времени, примерили настоящую солдатскую каску.

С детьми побеседовали заведующая библиотекой, член Совета ветеранов М.М. Рыжова и председатель Совета ветеранов Н.П. Серeda. Огромная благодарность воспитателям группы «Речевчик», которые с детства прививают любовь к Родине и рассказывают детям об истории страны.

ШАНС, школьное агентство новостей
МОБУ «Осельковская СОШ»

Кресту Твоему поклоняемся, Владыко...

Важное для православного прихода Лесколловского храма Смоленской иконы Божией Матери событие свершилось 29 января. Малым крестным ходом из нижнего храма прихожане вошли в верхний храм и застыли от переполнявших их чувств. Посреди храма возвышался крест с Распятием, сверкая в свете паникадил.

Почти год назад настоятель храма отец Андрей обратился к верующим с призывом начать сбор пожертвований на создание для верхнего храма важного символа христианства – Распятия. В средней части храма, слева по отношению к алтарю, считается обязательным иметь образ Голгофы, представляющей собой большой деревянный Крест с распятым



на нем Спасителем. Обычно он делается в натуральную величину, то есть в рост человека, и восьмиконечным с надписью на верхней короткой перекладине «I Н Ц I» («Иисус Назорей Царь Иудейский»).

Нижний конец Креста укрепляется на подставке в виде каменной горки, на которой изображаются череп и кости прародителя Адама. Распятие во дни Великого поста выдвигается на середину храма для сугубого напоминания людям о Крестных страданиях Сына Божия, которые Он претерпел ради нас. Впрочем, вы можете сами увидеть образ Голгофы, если зайдете помолиться или просто полюбопытствуете, что это за символ и почему православные со слезами и молитвами припадают к образу Распятого Христа.

Более полугодом краснодеревщики, столяры и, конечно, художник работали над заказом. Ведь Крест создавался по индивидуальному проекту именно для нашего храма, и он не повторяет изображения в других храмах, хотя соответствует всем строгим канонам Православия.

Прихожане со слезами на глазах вставали на колени и пели тропарь, обычно исполняющийся в Крестопоклонную неделю: «Кресту Твоему поклоняемся, Владыко, и святое Воскресение Твое славим». Отец Андрей поблагодарил прихожанку Валентину Николаевну, которая взяла на себя обязанность по сбору средств на Крест, а также всех собравшихся за пожертвования, молитву и терпение в ожидании завершения работы художественной мастерской. Подаренные ей белые розы Валентина Николаевна оставила у подножия Голгофы. Прихожане сфотографировались рядом с Распятием, вознося в душе молитвы. Отец Андрей также отслужил молебен за воинов и Отечество.

«Спаси Господи люди Твоя и благоволостию Твоею, победы на сопротивных даруя, и Твое сохраняя Крестом Твоим жительство».

Л. ДУДНИКОВА



Марафон Памяти

В Лесколловском центре образования 27 января 2023 года был дан старт Марафону Памяти. 27 января 1944 года – День полного снятия блокады – в Ленинграде-Санкт-Петербурге и Ленинградской области называют Малой Победой. Беспрецедентный подвиг защитников и жителей осажденного города, для которых свобода Отечества стала выше сытости, выше самой жизни, останется навсегда в сердцах россиян. Ленинградцы умирали от вражеского огня, от страшного голода, но оставались стойкими в своей вере в Победу над врагом. Им и посвящается Марафон Памяти.

Организатором этого важнейшего мероприятия стал отдел ЛЦО по воспитательной работе при поддержке администрации МО «Лесколловское сельское поселение».

Ринёва Н.Г., Селивёрстова Е.А., Пашкова Н.Н., Шевцов С.В. разработали сценарий и провели Марафон. Большую помощь оказали и учителя физической культуры Спицын А.С., Кириченко С.С., Смирнов Д.А., Хусейнов К.Х., Серебренников Б.В.

С 9 утра и до 17.00 длился марафон, пока не была пройдена вся дистанция – 42 километра.

Одновременно велся Марафон в формате радио. Ведущие комментировали все события, микрофон не выключался ни на минуту. Предлагаем вам радио-цитату с открытия Марафона Памяти:

«Ведущая:

– Доброе утро, педагоги, ученики и классные руководители Лесколловского центра образования! Сегодня все мы творцы истории нашего посёлка, нашей малой родины. Запомните этот день как один из важнейших в своей жизни. Все вы – участники I Марафона Памяти муниципального образования «Лесколловское сельское поселение». И, как говорили раньше, ура, товарищи! Давайте поприветствуем друг друга троекратным «Ура!». Два коротких, одно протяжное: ура, ура, ура-а-а!

Для приветственного слова приглашается председатель Совета ветеранов Лесколловского сельского поселения, настоящий герой нашей Родины, патриот с огромнейшей буквы, именно он вывел Ветеранский совет муниципального образования на первое место во Всеволожском районе. Приветствуем громкими аплодисментами Николая Петровича Середу.

К нам на открытие марафона пришли блокадница, Тамара Фёдоровна Бакшаева, а также представители Совета ветеранов Шаталов Валерий Викторович и Касимов Николай Васильевич.

Серёда Николай Петрович:

– Дорогие участники Марафона Памяти! Мы все вместе совершаем важное дело, мы сохраняем память о трагических и вместе с тем священных днях истории блокадного Ленинграда, истории Великой Отечественной войны, а значит, истории нашего Отечества. Сейчас это тем более важно, когда весь западный мир ополчился против России – фашизм снова поднял голову!

Ведущая:

– Большое спасибо, Николай Петрович! Каждый, кто хотя бы раз был на ваших уроках Мужества, запомнил их навсегда! Вы для нас пример мужества и патриотизма, преданности своей стране!

Наш путь летом водный, зимой – ледовый. Каждый рейс – подвиг, каждый день

– надежда. Военно-автомобильная дорога номер 101 – Дорога жизни.

Название «Дорога жизни» – не поэтический образ. Это единственный путь, позволивший поддерживать связь Ленинграда с Большой землей. Если в наши дни лететь на вертолете над Ладогой, то под водой можно разглядеть сотни темных прямоугольников, это остовы грузовиков, ушедшие под лед блокадной зимой. В водной глади открывается страница жизни нашего народа – наша история, история, касающаяся каждого из вас! Наша гордость и преданность, любовь и уважение ко всем тем, благодаря которым

наша Дорогой жизни названа», – это и наша жизнь, наш путь, наша Дорога жизни! Уважаемые участники, просим пройти вас на стадион, где будет дан старт Марафона Памяти».

К Марафону Памяти ребята готовились заранее. На классных часах («Разговоры о важном») вспоминали основные события, связанные с блокадой, готовили выступления для классов-побратимов (старшеклассники – начальная школа), рисовали эмблемы памятников Дороги жизни, выбирали спортсменов-лыжников, которые должны участвовать в забеге. Учащиеся 8а класса



мы сегодня можем жить. Сохраните это в своей памяти.

Сегодня, 27 января 2023 года, 79-я годовщина полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в годы Великой Отечественной войны.

21 января 1970 года прошел первый старт Марафона Памяти по Дороге жизни. Начало этому событию дал советский сверхмарафонец и житель блокадного Ленинграда Григорий Иванович Колгашкин. В свой день рождения он вышел на первый забег по маршруту Дороги жизни. Это дало начало важной традиции, которая сохраняется до сих пор.

29 января, в воскресенье, тысячи спортсменов из разных городов и стран выйдут на старт Международного марафона «Дорога жизни» в 54-й раз. Этот забег – знак памяти о тех, кто защищал блокадный Ленинград.

Сегодня ученики, педагоги и родители Лесколловского центра образования станут частью Всемирного события и заложат традицию в Лесколловском сельском поселении проводить Марафон Памяти, посвященный Дню снятия блокады! «Недаром Ладога род-

нарисовали карту Ладожского озера и прибрежной зоны, где проходила Дорога жизни.

Когда классы по параллелям выходили на старт, сначала проводился короткий митинг и спортсменам вручались флаги Победы, звучали песни военных лет. Потом болельщики шли на трассу и поддерживали марафонцев возгласами «Вперёд! За Победу! Ура!» Лыжники старались бежать как можно лучше. По окончании этапа классы подходили к карте и вывешивали на неё эмблемы-символы, которые они нарисовали, и объясняли, чему или кому посвятили лыжный забег. В Марафоне принимали участие учителя и родители. Настроение у всех было приподнятым, радостным, все чувствовало себя причастными к тем значимым для нашего народа дням. На выходе со стадиона все получали горячий чай и кусочек черного хлеба, чтобы представить, каким вкуснейшим лакомством казался хлеб в блокадном Ленинграде!

Мы не забудем твоего подвига, Ленинград, никогда!

Е. СЕЛИВЁРСТОВА

Новости Совета ветеранов

У НАС В ГОСТЯХ ГЕРОЙ РОССИИ

По инициативе председателя Совета ветеранов Николая Петровича Середы была организована встреча с депутатом Законодательного собрания ЛО, Героем России Махотиным Алексеем Николаевичем и его помощниками Купрашевичем М.Л. и Филипповым М.В.

На встрече присутствовали глава МО «Лесколовское сельское поселение» Михеев А.Л., заместители председателя Совета ветеранов Морозов В. Г., Шаталов В.Н. В ходе встречи были рассмотрены вопросы современного понимания патриотизма, роли ветеранской организации, волонтерского движения, намечены планы совместной работы.

Совет ветеранов благодарен Махотину А.Н. и его помощникам за доброжелательное отношение, за то, что они нашли время посетить нашу ветеранскую организацию.

Искренне надеемся на дальнейшее дружеское отношение, плодотворное сотрудничество и взаимопонимание.

СЕМИКЛАССНИКИ СЛУШАЮТ О БЛОКАДЕ

Урок Мужества с учениками 7 класса, посвященный полному освобождению Ленинграда от фашистской блокады, провел в Лесколовском центре образования председатель Совета ветеранов Середя Н.П.

Цель беседы – расширить знания учащихся о блокаде Ленинграда как героической и трагической странице в истории Великой Отечественной войны, воспитать чувство сострадания к мучениям жителей и защитников города-героя и чувство гордости за стойкость нашего народа в период блокады Ленинграда.

Н.П. Середя рассказал о страшной реальности блокады, о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного закрытого города Ленинграда: о голоде и



холоде, о детях и женщинах, работавших наравне с мужчинами на заводах, о защите и обороне Ленинграда советскими солдатами, о лишениях, которые пришлось пережить жителям Ленинграда.

На встрече присутствовала жительница блокадного Ленинграда Бакшаева Тамара Федоровна. К сожалению, с каждым годом все меньше и меньше становится тех, кто пережил блокаду и может нам рассказать о ней.

«Нельзя забывать уроки истории и ни в коем случае нельзя допустить повторение страшной войны», – подвёл итог встречи Николай Петрович.

М.М. РЫЖОВА

ВОЗЛОЖЕНИЕ ЦВЕТОВ НА «РАЗОРВАННОМ КОЛЬЦЕ»

Блокада Ленинграда – одно из самых сложных и жестоких испытаний, выпавших на долю нашего народа. В течение 900 дней многомиллионный город жил и боролся с врагом, но выстоял и победил. Во имя жизни новых поколений и процве-

тания города!

Вечная слава всем тем, кто с достоинством прошел это испытание!

Мы вечно будем хранить в памяти мужество и твердость духа людей, выживших в дни холода и голода. Глубокая скорбь в наших сердцах навсегда останется по тем, кто не дождался Победы!

18 января у памятника «Разорванное кольцо» на 39-м км Дороги жизни состоялось районное мероприятие, посвященное 80-летию со дня прорыва блокады Ленинграда. В патриотической акции и возложении цветов у монумента «Разорванное кольцо» приняли участие члены Совета ветеранов МО «Лесколовское сельское поселение» и житель блокадного Ленинграда Бакшаева Тамара Федоровна.

Благодарим за представление транспорта на мероприятие главу администрации «Лесколовское сельское поселение» Сазонова А.А. С Великим праздником всех, с Днём прорыва блокады Ленинграда!

Н.П. СЕРЕДА

БЛАГОДАРНОСТЬ

Ветераны МО «Лесколовское сельское поселение» посетили концерт Санкт-Петербургского государственного театра музыкальной комедии, посвященный 79-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Прозвучали всем известные и любимые песни о войне.

Благодарим главу администрации Сазонова А.А. за предоставление автобуса для поездки. Отдельная благодарность водителю Дмитрию за доброжелательность, спокойное и безопасное вождение.



Уроки мужества – уроки памяти и воспитания

С 18 января в Лесколовском центре образования не переставали говорить о подвиге Ленинграда и его жителей. Каждое занятие – подготовка к главному событию «Марафону Памяти», который посвящен полному освобождению Ленинграда от фашистской блокады.

Каждый класс подготовил небольшую исследовательскую работу о памятных событиях, о подвиге героя, о четвероногих друзьях, которые помогали людям выжить, о мемориалах и памятных местах, о Дороге жизни. Работа заняла целую неделю, в течение которой были подготовлены фото- и видеоматериалы, документы, рассказы и выступления. После этого важного этапа в ЛЦО запустили акцию «Дети детям». Ученики ходили друг к другу в классы, рассказывали о своих мини-проектах, делились впечатлениями, задавали вопросы и вместе приходили к нужным ответам. Поток мыслей не заканчивался, ребята были настолько наполнены информацией, которую хотелось поведать не только классу-побратиму, но и всему миру.

Эстафетную палочку по традиции перенял Совет ветеранов. Николай Петрович Середя и Тамара Фёдоровна Бакшаева – наши добрые гости, гордость нашего поселения, авторитет и пример мужества и любви к Отечеству для каждого ребёнка. Они провели цикл мероприятий о мужестве ленинградцев и о патриотическом воспитании в современных условиях. Завершили первый этап перед «Марафоном Памяти» уроками мужества в дошкольном отделении. Старшеклассники потрудились и адаптировали свои работы для детей старших и подготовительных групп детского сада, чтобы всем было понятно и интересно. До-



школьники прониклись торжественностью момента и с трепетом слушали учеников школы. Благодарим воспитателей и классных руководителей за подготовку и проведение уроков мужества 2023 «Дети детям».

Е. СЕЛИВЁРСТОВА

Подлинная история блокады

18 января 1943 года. Прорыв блокады. И только через год – полное её снятие. После прорыва блокады в январе 1943 года снабжение города было постепенно нормализовано, и уже с середины февраля в Ленинграде начали действовать «нормы продовольственного снабжения военного времени», установленные для других промышленных центров страны.

Строгие документы, подтверждающие факты преступления фашистов, обречённых мирное население на смерть от голода, были свидетельством на Нюрнбергском процессе, мы к этим документам обращаемся и сейчас, они часть нашей истории и нашей памяти. Но есть и другие документы – дневники, письма,



интервью людей, переживших блокаду, – живые страницы судеб. Эти страницы оживили работники Лесколовского ДК, показав композицию, посвященную блокаде Ленинграда.

21 января в Розовой гостиной собрались зрители разного возраста и оказались в комнате блокадного Ленинграда: крест-накрест заклеенные окна, круглый стол с печатной машинкой, узкая кровать, застеленная солдатским одеялом, патефон, буржуйка, металлическая посуда и женщины в темных одеждах, кутающиеся от холода в большие платки. Казалось, машина времени перенесла нас в осажденный фашистами Ленинград...

Режиссер и сценарист постановки Чистякова Н.М. использовала подлинную историю отношений Любови Вадимовны и Льва Андреевича Жаковых. Любовь помогла пережить и блокаду, и разлуку. У Жаковых после войны родились четверо детей, двенадцать внуков и три правнука, несмотря на болезнь Любови Вадимовны (открытый туберкулез), начавшуюся во время блокады.

В постановке звучали стихи Ольги Берггольц, Анатолия Молчанова, Олега Шестинского, Юрия Воронова, Людмилы Поповой, отрывки из поэмы «Пулковский меридиан» Веры Инбер. Звучали также воспоминания жителей блокадного Ленинграда Василия Пескова, Веры Николаевны Вологдиной, Алисы Бруновны Фрейндлих, Веры Алексеевны Вечерской.

«Её звали Любочка. Его – Лев. Их любовь началась в довоенном Ленинграде. В последний предвоенный Новый год они делили апельсин на дольки и мечтали, как будут счастливы вместе. А потом он ушел на фронт добровольцем, а её ждала блокада», – историю блокадной любви и жизни в письмах проникновенно представили десятиклассники Иван Пономарёв и Анфиса Пугачева. Стихи читали Полина Васильева, Варвара Вдовина, участницы театральной студии «Трубадуры» – Остап Окоронок, Даниэль Щепетев, Агата Горбунова, Настя Басова.

Жительниц блокадного Ленинграда играли Е.С. Егорова, В.В. Вдовина, Н.М. Чистякова, С.Н. Ганибалова, Е.Н. Евстропова. Обстановку блокадной квартиры воссоздали А.А. Кожеватов, Г.Н. Хомляк, В.Д. Жилибина, Л.А. Лукьянчикова. Звук и спецэффекты обеспечивал звукорежиссер Р.В. Васильев.

Искренние слёзы на глазах зрителей во время спектакля и самая искренняя благодарность всем, кто создавал спектакль в Розовой гостиной!

Л. ДУДНИКОВА
Фото Татьяны КРОЛЬ

Первые шаги в большой мир музыки

Праздничный концерт для первоклассников Детской школы искусств из Лесколово под названием «Посвящение в музыканты» является важным и переломным этапом в формировании будущей музыкальной жизни юных исполнителей.

Роль игры в психическом развитии личности детей подробно рассмотрел в своих трудах великий учёный Лев Семёнович Выготский: «Сущность игры в том, что она есть исполнение желаний, но не единичных желаний, а обобщенных аффектов». Поэтому в формате подобных концертов важно создать такую атмосферу, где ребёнок будет ощущать себя полноправным субъектом творческой деятельности, которая как бы не зависит от воздействия взрослых.

Когда-то я наткнулась на такую фразу: «Если ты можешь сделать нечто случайно, то почему бы тебе не сделать это нарочно», истоком



её считается канонический текст китайской философской школы «Дао Цзи Бай», что в переводе означает «Путь к Высшей Ясности». В этом изречении как раз кроется задача концерта «Посвящение в музыканты» – намеренное создание таких условий, в которые будет погружено всё сознание юного учащегося. Благодаря этому маленькие музыканты проходят все этапы становления зрелых музыкантов к исполнительской и творческой деятельности через игру.

Сценарий к посвящению первоклассников в музыканты я нашла ещё десять лет назад, и он стал основой для последующих «Посвящений». Занимаясь подготовкой сценария, я видела интерес моей шестилетней дочери к играм с виртуальным голосовым помощником Алисой, которая распознаёт естественную речь, имитирует живой диалог, даёт ответы на все вопросы, а также может играть, например, в «Угадай персонажа», «Что было раньше?» и др. Я понимала, какой эффект неожиданности произведёт появление этого персонажа на участников концерта. Когда Алиса, которая сейчас присутствует практически в каждом доме в виде колонки или просто на смартфоне, начнет гово-



рить с ними совсем на другом, непривычном для всех уровне: пригласит конкретного исполнителя на сцену, задаст вопросы, будет смущаться, ошибаться, а в целом примет участие в важном событии – становлении музыкантов. Так и получилось: Алиса понравилась всем!

Хочется добавить, что в нашем случае, помимо технологий, большую роль сыграло место проведения концерта – шикарный зал огромного музыкального магазина «Мир музыки» на Литейном проспекте. Рояль Yamaha на сцене, яркие софиты, арочные панорамные окна и другие яркие детали этого помещения стали отличным атрибутом для создания идеального

праздничного настроения. Наблюдать за горящими глазами юных музыкантов, выходящих впервые на большую сцену, – незабываемо. Поэтому кажется, что преподавательскому составу Лесколловского структурного подразделения Кузьмолловской детской школы искусств удалось создать все условия для того, чтобы этот день посвящения в музыканты в жизни ребят стал поистине знаковым событием.

Программа концерта была насыщенной, прозвучало более двадцати прекрасных номеров в исполнении колокольчиков, ксилофона, фортепиано, скрипки, баяна, аккордеона, блокфлейты. Первоклассники отлично справились с

выступлениями. Нет ни малейших сомнений, что им нравится то, чем они занимаются, ребята любят свои инструменты и, конечно, музыку. Завершал выступление хоровой номер юных музыкантов (руководитель Васильева Александра Николаевна) на музыку Йозефа Гайдна, где звучали соответствующие идее всего концерта и очень значимые для каждого музыканта слова:

*Если мы дружим с музыкой
с детства,
Если мы с детства любим её,
Жить нам на свете просто
чудесно,
Музыка с детства дарит нам
волшебство своё...
М. ГОНЧАРОВА*

Новости спорта

2023 год только начался, а спортивная жизнь в нашем поселении бьёт ключом. Расскажем вам о последних спортивных новостях.

22 января в городе Всеволожске прошли соревнования по спортивной борьбе (дисциплина вольная борьба) среди младших юношей, посвященные 80-летию со дня прорыва блокады Ленинграда. Для многих участников это были первые соревнования, ребята получили огромный опыт, вдохновились на новые победы и установили себе цель! Идем вперед и не сдаемся. Теперь о победах. По итогам соревнований: I место – Мацок Денис, III место – Третьяк Артем. Поздравляем ребят и тренера Хусейнова Камилля Хизриевича.

23 – 24 января в Кавголово прошли Региональные соревнования по биатлону. В первый день соревнований прошли спринтерские гонки с 2 огневými рубежа-

ми. В своих возрастных группах 3 место заняли учащиеся ЛЦО Чугунов Богдан и Богаткина Юлия. Во второй день соревнований прошли индивидуальные гонки с 4 огневými рубежами. В своей возрастной группе 3 место заняла Сайфуллина Дина.

По результатам соревнований спортсмены выполнили спортивные разряды по биатлону: Чугунов Богдан, Гер Артем, Богаткина Юлия, Сайфуллина Дина – 1 разряд, Соловьев Валерий – 2 разряд, Поваров Николай – 3 разряд, Гаркалис Иван – 1 юношеский разряд.

Поздравляем спортсменов и тренера. Поздравляем с очередными медалями секцию по биатлону и лыжным гонкам! Тренер – Вероника Васильевна Волкова.

Футбольные сезоны не заканчиваются никогда! Ребята тренируются круглый год, заслуженно получают награды и выходят в ТОП команд Ленинградской области и России!

В этом году наши футболисты снова принимают участие во Всероссийском турнире Мини-футбол в школу «Мишка». Прошёл муниципальный этап, наши юноши и девушки, начиная с 2006 г. р. и заканчивая самым младшим возрастом 2012 г. р., будут на областных соревнованиях защищать честь района, а именно: 2011/2012 г. р. – мальчики,

2009/2010 г. р. – юноши и девушки, 2007/2008 г. р. – юноши и девушки, 2005/2006 г. р. – юноши. Тренер – Спешилова Екатерина Игоревна.

13 января 2023 г. для всех спортсменов, тренеров и специалистов, способствующих развитию физкультуры и спорта во Всеволожском районе, – радостный день, торжественная церемония награждения по результатам смотря-конкурса на лучшую спортивную работу в 2022 году. Символично, что награды вручал наш прославленный спортсмен, глава Колтушского поселения Эдуард Михайлович Чирко. По итогам минувшего года Лесколловские футболисты были награждены в номинации

«Команда года», а Екатерина Игоревна Спешилова взяла награду «Тренер года». От всей



души поздравляем героев! И конечно, всем спортсменам и тренерам Всеволожского района – новых достижений!

В посёлке имени Морозова состоялось первенство Всеволожского района по мини-футболу.

12 января в спортзале физкультурного комплекса встретились 6 команд, в составе которых спортсмены 2013 – 2014 годов рождения. По итогам состязаний победителем стала команда

из Лесколово. Лучшим вратарем турнира определен спортсмен из Лесколово – Дмитрий Мищенко. Лучший игрок – Константин Апанасенко (Лесколово).

И в заключение хорошая новость из Осельков: у нас в поселении появился новый вид спорта. В Осельковской школе состоялась первая тренировка в секции по большому теннису.

С.А. СПИЦЫН

